Guayaquil, 16 de Diciembre de 2010.

Señor

ECON. FREDDY COBEÑA MALDONADO, Ciudad.

120p. 5900u- n-99

De mis consideraciones:

Por la presente notifico a Usted que la compañía PLASTICOS Y PLASTIRECI S.A. en Liquidación, en su sesión de Junta General Extraordinaria de Accionistas del 04 de Febrero de 2010, resolvió designar a usted como LIQUIDADOR PRINCIPAL de la compañía.

En el ejercicio de sus funciones corresponde a Usted ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía para los fines de la liquidación.

PLASTICOS Y RECICLADOS PLASTIRECI S.A. en Liquidación, se constituyó mediante Escritura Pública autorizada por el Notario Público Quinto del Cantón Guayaquil, Abogado Cesario L. Condo Chiriboga, el nueve de Septiembre de mil novecientos noventa y nueve, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el veintiséis de Octubre de mil novecientos noventa y nueve. Finalmente la compañía se disolvió voluntariamente según consta en la Escritura Pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil Dr. Piero Aycart Vincenzini el 04 de Febrero de 2010 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 25 de Noviembre de 2010 y, en consecuencia, la compañía se encuentra en proceso de liquidación.

Muy atentamente,

ANDRES BARRETO BARRERA

Secretario de la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía PLASTICOS Y RECICLADOS PLASTIRECI S.A. en Liquidación

RAZON: Declaro que en esta fecha he aceptado el nombramiento de LIQUIDADOR PRINCIPAL de PLASTICOS Y RECICLADOS PLASTIRECI S.A. en Liquidación y he tomado posesión del cargo el día de hoy. Guayaquil, 16 de Diciembre de 2010.

FREDDY EDUARDO COREÑA MALDONADO,

Cédula de Ciudadanía No. 0905180097.

Nacionalidad: Ecuatoriana.

Dirección: Chile 303 y Luque, Oficina 213, Guayaquil-Ecuador. Telf. (593)04-2-516976.

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha treinta de Diciembre del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Liquidador Principal, de la Compañía PLASTICOS Y RECICLADOS PLASTIRECI S.A. "EN LIQUIDACION", a favor de FREDDY EDUARDO COBEÑA MALDONADO, a foja 140.403, Registro Mercantil número 24.875.

ORDEN: 65283









2000

\$

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA